

गर्मी में उपभोक्ताओं को निर्बाध रूप से बिजली मिलती रहे ऐसी व्यवस्था करें : नागर

श्रीगंगानगर,(कासं)। ऊर्जा राज्यमंत्री हीरालाल नागर ने कहा कि आने वाली गर्मी के दौरान उपभोक्ताओं को निर्बाध रूप से बिजली मिलती रहे, ऐसी व्यवस्था सुनिश्चित करनी होगी। उन्होंने कहा कि राज्य में विद्युत की उपलब्धता पर्याप्त मात्रा में है। नागर सोमवार को कलेक्ट्रेट सभाहॉल में डिस्कॉम जोधपुर के अभियंताओं की बैठक में आवश्यक निर्देश दे रहे थे। उन्होंने कहा कि अभियंता अपने स्तर पर अधीनस्थ क्षेत्र में आवश्यक कार्य, मरम्मत इत्यादि करवाकर अभी से पूरी तैयारी कर लें, जिससे गर्मी के समय में आमजन को निरंतर बिजली मिलती रहे। अधिकारी नियमित रूप से विद्युत उपलब्धता और वितरण की निगरानी करें ताकि आमजन को निर्बाध रूप से विद्युत आपूर्ति मिलती रहे। साथ ही जीएसएस पर होने वाले कार्य समय पर होंगे तथा विद्युत आपूर्ति में गुणात्मक सुधार होगा।

उन्होंने कहा कि जिन क्षेत्रों में वोल्टेज की समस्या, रेगुलर ट्रिपिंग या फॉल्ट आते हैं, उनको चिन्हित कर उपयुक्त कार्य समय रहते करावा लिये जायें। बिजली की कमी नहीं रहनी चाहिए। उन्होंने कहा कि इस सरकार के कार्यकाल में विद्युत तंत्र में सुधार हुआ है तथा आगे भी निरंतर सुधार कर आम नागरिकों को विद्युत की अच्छी सुविधा मिलती रहेगी। बिजली की आपूर्ति ठीक होने से सरकार की छवि बनी है तथा जनता में भी विश्वास की भावना पैदा हुई है। मुख्यमंत्री ने भी निर्देश दिये हैं कि विद्युत को लेकर जनता को परेशानी



गंगानगर में विद्युत अभियंताओं की बैठक को ऊर्जा राज्य मंत्री हीरालाल नागर ने संबोधित किया।

नहीं होनी चाहिए।

नागर ने कहा कि विभागीय अधिकारी गर्मी के मौसम में आमजन को होने वाली परेशानियों को सुनें तथा अपने मोबाइल फोन चालू रखें। जनता की समस्याएं सुनकर उनका उचित समाधान करें तथा जनप्रतिनिधियों के सुझाव लेते हुए विद्युत तंत्र में सुधार करें। उपभोक्ताओं को अच्छी गुणवत्ता की विद्युत मिलती रहे। हमारी सरकार जीरो टोलरेंस की नीति पर काम करती है। उन्होंने कहा कि अधिकारियों का प्रयास रहना चाहिए कि विद्युत खीजत में कमी आये तथा जहाँ-जहाँ लोड अधिक है, वहाँ आवश्यकता के अनुरूप

बड़े ट्रांसमिशन स्थापित किये जायें। उन्होंने कहा कि वर्तमान में तकनीक के माध्यम से उपभोक्ताओं को ऑन स्पॉट विद्युत बिल दिया जा रहे हैं, जिससे उपभोक्ताओं की आशंका व शिकायतों में कमी आई है तथा उपभोक्ताओं को सही बिल मिलने लगे हैं। ऑडिट केस में भी उपभोक्ताओं का पक्ष सुनकर उन्हें राहत दी जा रही है। उन्होंने घरेलू विद्युत कनेक्शन व कृषि कनेक्शन की पेंडिंग पर विस्तृत चर्चा की तथा अधिकारियों को निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि सरकार ने कैचियां के पास 400 केबी के जीएसएस के निर्माण की स्वीकृति के साथ ही कार्य प्रारम्भ

कर दिया है। 400 केबी का जीएसएस बनने से इस क्षेत्र के नागरिकों को उच्च गुणवत्ता की निरंतर विद्युत आपूर्ति हो सकेगी। इस क्षेत्र के लिये यह जीएसएस बहुत ही महत्वपूर्ण है।

जबट के दौरान राजस्थान में 400 केबी का जीएसएस एकमात्र कैचियां में स्वीकृत किया गया। उन्होंने कहा कि जो वेंडर समय पर काम नहीं करते, उनके पैनेल्टी लगाई जाये तथा उन्हें अगले नये कार्य नहीं देने की भी कार्यवाही की जानी चाहिए। वेंडर अपने कार्य को निर्धारित समय में पूरा करने के लिये बहुत सारी टीमों बनाकर कार्य करें तभी निर्धारित अवधि में कार्य पूर्ण हो सकेगा।

मुख्य अभियंता सीएडी का पद जयपुर स्थानांतरित करने का विरोध

बीकानेर,(कासं)। मुख्य अभियंता पश्चिम सीएडी बीकानेर के पद का स्थानांतरित करते हुए एक नवीन पद मुख्य अभियंता एवं अतिरिक्त सचिव पश्चिम जल संसाधन जयपुर एवं पवन सचिव इंदिरा गांधी नहर बोर्ड जयपुर सुचित करते हुए उसका मुख्यालय जयपुर रखे जाने के विरोध में आदेश की प्रतियां जलाई।

आज सिंचित क्षेत्र विकास विभाग के कार्यालय आयुक्त मुख्य अभियंता पश्चिम सीएडीए बीकानेर वित्तीय सलाहकार एवं मण्डी के कर्मचारियों की बैठक सिंचित क्षेत्र विकास संयुक्त संघर्ष समिति बीकानेर के संयोजक आनंद पणिया की अध्यक्षता में हुई। बैठक में सभी कर्मचारियों ने मुख्य अभियंता के पद को पुनः यथावत ना किये जाने तक आन्दोलन करने का निर्णय भी लिया एवं मुख्य अभियंता के पद समाप्त आदेशों का विरोध कर



मुख्य अभियंता (पश्चिम) सीएडी का पद जयपुर स्थानांतरित करने के विरोध में कर्मचारियों ने आदेश की प्रतियां जलाई।

आदेशों की प्रतियां जलाई गईं। बैठक में संयोजक पणिया ने सम्बोधित किया और कहा कि इन काले आदेशों के वापस ना लिये जाने तक आन्दोलन जारी रहेगा। बैठक में उप संयोजक राजकुमार जीनगर अमित गोस्वामी,

सत्यवीर जैन, भगवती प्रसाद, सुरेश व्यास, गोविन्द चौरा, गौरव पुरोहित, अमित जोशी, नीरज गुर्जर, गणेश सुधार, राजेश शर्मा, भावना चन्द्रवंशी, भंवर उपाध्याय, महेन्द्र व्यास, राधाकिशन बिस्सा आदि मौजूद थे।

सूरसागर झील बढ़ाहली की शिकार

बीकानेर,(कासं)। यहां के ऐतिहासिक सूरसागर झील की बढ़ाहली अब शहर के सौन्दर्य और पर्यटन छवि दोनों पर भारी पड़ रही है। जिला प्रशासन की उदासीनता और जनप्रतिनिधियों की चुप्पी के चलते यह झील उपेक्षा का शिकार बन चुकी है। सूरसागर झील को कभी शहर की शान और पर्यटन का आकर्षण हुआ करता था। आज अपनी दुर्दशा पर आंसू बहा रहा है।

जुनागढ़ किले के ठीक सामने स्थित यह झील वर्षों से उपेक्षा की मार झेल रही है। टूटती दीवारें, गंदगी से अटी जल सतह और आसपास फैला मलबा इस ऐतिहासिक धरोहर की हालत बर्बाद कर रहा है। पूर्व सांसद और फिल्म अभिनेता धर्मनंद के प्रयासों से

■ **बारिश में सूरसागर की दीवार टूट गई थी, जिसका मलबा अब तक जस का तस पड़ा है**

एक समय करोड़ों रूपए खर्च कर इसे सुंदर स्वरूप दिया गया था। लेकिन अब इसकी देखरेख की जिम्मेदारी किसी के भी सिर पर नजर नहीं आ रही। पिछले वर्ष हुई बारिश के दौरान सूरसागर की एक दीवार टूट गई थी, जिसका मलबा अब तक जस का तस पड़ा है। इससे न केवल यह स्थल असुरक्षित बन गया है, बल्कि देशी-विदेशी पर्यटकों के सामने एक बढ़ाहल तस्वीर पेश करता है।

देसी कट्टे सहित गिरफ्तार

बीकानेर,(कासं)। गंगाशहर थाना इलाके में पुलिस ने एक युवक को देसी कट्टे के साथ गिरफ्तार किया है।

थानाधिकारी परमेश्वर सुधार ने बताया कि पुलिस को मुखबिर ने सूचना दी कि नोखा रोड स्थित पुराना बस स्टैंड के पास एक युवक खड़ा है जिसके पास अवैध हथियार हो सकता है। सूचना पर सहायक उपनिरीक्षक हरसुखराम पहुंचे। युवक की तलाशी ली तो उसके पास से अवैध देशी कट्टा पाया गया। साथ ही कार्टूस भी मिले। आरोपी पटेल नगर निवासी युवक 27 वर्षीय विक्रम भांभू है।

कार्रवाई में एचसी मांगीलाल, सवाई सिंह, रघुवीर दाग, मुखराम, सीताराम,वाहन चालक रमेश शामिल थे। पुलिस ने आम्स एक्ट के तहत मामला दर्ज कर जांच सहायक उपनिरीक्षक किसनाराम को सौंपी है।

सरकारी विभागों की जमीनों को भी ठेके पर देने का काम शुरू

बीकानेर,(कासं) शहर में होर्डिंग लगाकर कमाई करने के लिए नगर निगम ने अब सरकारी विभागों की जमीनों को भी ठेके पर देने का काम शुरू कर दिया है।

नगर निगम ने हाल ही में शहर के सात में से चार जोन में होर्डिंग लगाने के लिए करीब तीन करोड़ रूपए के टेंडर एक साल के लिए किया है। विज्ञापन से कमाने के लिए ऐसी साइट भी ठेकेदार को सौंप दी जो, सरकारी विभाग की है। कहीं पर बिजली की हाई टेंशन तार निकल रहे हैं। रानी बाजार पुल के सामने पीबीएम हॉस्पिटल की जमीन भी यूनियोपल लगाने के लिए 64 लाख रूपए में दे दी गई है। पीबीएम प्रशासन को इसकी भनक तक नहीं है।

■ **होर्डिंग लगाकर कमाई करने के लिए नगर निगम ने अब सरकारी विभागों की जमीनों को भी ठेके पर देने का काम शुरू कर दिया है।**

दरअसल रानी बाजार पुल से उतरते समय रात में कई बार वाहन पीबीएम की दीवार से टकरा पाया। दीवार के पास लगे होर्डिंग के रिफ्लेक्शन के कारण चालकों को परेशानी होती थी। लगातार हो रहे हादसे और पुल पर ट्रैफिक जाम

किरायेदार से परेशान परिवार टंकी पर चढ़ा

सूरतगढ़,(कासं)। यहां पुरानी हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी में दुकान विवाद के चलते सोमवार को एक महिला, उसका बेटा और बेटी जलदाय विभाग की पेयजल टंकी पर चढ़ गए। सूचना मिलते ही सिटी पुलिस मौके पर पहुंची और करीब एक घंटे की समझाइश के बाद तीनों को नीचे उतारा।

यह मामला उस समय सामने आया जब कॉलोनी स्थित एक दुकान को खाली कराने की मांग को लेकर दुकान मालिक रतनलाल सोनी, उनकी मां कृष्णा देवी सोनी और बहन वीना सोनी सुबह करीब 9:30 बजे ओवरहेड टैंक पर चढ़ गए। स्थानीय लोगों ने जब तीनों को टंकी पर चढ़ा देखा तो तत्काल पुलिस को सूचना दी। सिटी थाना प्रभारी दिनेश सारण पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे और टंकी पर चढ़े लोगों से बातचीत की।

रतनलाल सोनी ने बताया कि लगभग तीन वर्ष पहले उन्होंने रामकिशन और मंजू को दुकान किराये पर दी थी, लेकिन बाद में इन दोनों ने अपने रिश्तेदार घनश्याम जाखड़ और उनकी पत्नी सरोजिनी को दुकान चलाने के लिए बैठा दिया। कई बार आग्रह करने के बावजूद वे दुकान खाली नहीं कर रहे थे। इस संबंध में पुलिस थाने में भी शिकायत दी गई थी।

उन्होंने बताया कि एक दिन पहले पंचायत में दुकान खाली करने के सहमति बनी थी, लेकिन रविवार रात को दुकान खाली न किए जाने से नाराज होकर वे लोग सोमवार सुबह टंकी पर चढ़ गए। मौके पर पहुंचे थाना प्रभारी दिनेश सारण ने किरायेदारों से समझाइश कर दुकान में रखा सामान बाहर निकलवाया।

सार-समाचार डायवर्जन कैनाल का निरीक्षण किया



जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत ने लखूवाली हैड, डायवर्जन कैनाल का निरीक्षण किया।

बीकानेर,(कासं)। जल संसाधन मंत्री सुरेश सिंह रावत सोमवार सुबह हनुमानगढ़ को लखूवाली हैड,प्रभर नदी और डायवर्जन कैनाल का निरीक्षण किया। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा की 8 अप्रैल को जिले में प्रस्तावित यात्रा की तैयारियों को लेकर जनप्रतिनिधियों, जिला कलेक्टर कानानगर और विभागीय अधिकारियों से चर्चा कर आवश्यक दिशा निर्देश दिए। खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति मंत्री व जिला प्रभारी मंत्री सुमित गोदारा, विधायक गणेश राज बंसल, पूर्व विधायक अभिषेक मटोयारी, धर्मेंद्र मोची, जनप्रतिनिधि प्रमोद डेलू, देवेन्द्र पारीक, अमित सहू, संभागीय आयुक्त रविकुमार सुरपुर, जिला कलेक्टर कानानगर, पुलिस अधीक्षक अरसाद अली, मुख्य अभियंता एवं अतिरिक्त सचिव (पश्चिम) अमरजीत सिंह, मुख्य अभियंता (उत्तर) रवींद्र रूस्तगी साथ उपस्थित थे। मंत्री रावत ने प्रकटों से बातचीत करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में राज्य सरकार प्रदेश के सर्वांगीण विकास के लिए प्रतिबद्धता से कार्य कर रही है। सेम की समस्या के समाधान के लिए मजबूती से प्रयास किए जा रहे हैं। हमारी सरकार इसका सम्यक् नित्दारण करेगी। मंत्री रावत ने कहा कि नहर में जल प्रदूषण रोकने के लिए पंचावर और केन्द्र सरकार को पत्र लिखे गए हैं। इसका भी शीघ्र समाधान कर लिया जायेगा। मंत्री रावत ने जबट में सिंचाई तंत्र को अधिक मजबूती देने के लिए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का आभार जताया।

दीक्षांत समारोह की तैयारी बैठक



वेटरनरी विश्वविद्यालय का अष्टम दीक्षांत समारोह की तैयारी बैठक कुलपति आचार्य मनोज दीक्षित ने ली।

बीकानेर,(कासं)। राजस्थान पशु चिकित्सा और पशु विज्ञान विश्वविद्यालय बीकानेर का अष्टम दीक्षांत समारोह 15 को अप्रैल को महाराजा गंगासिंह विश्वविद्यालय बीकानेर के संत मीरा बाई सभागार में आयोजित होगा। जिसमें राज्यपाल राजस्थान एवं कुलापति हरिभाऊ किशनराव बागडे विद्यार्थियों को उपाधियों एवं पदक प्रदान करेंगे। डॉ. एन.बी. पाटिल कुलपति महाराष्ट्र पशु एवं मत्स्य विज्ञान, नागपुर (महाराष्ट्र) कार्यक्रम के दीक्षांत अतिथि होंगे। अष्टम दीक्षांत समारोह के आयोजन हेतु विभिन्न तैयारियों एवं सुझावों के लिए कुलपति आचार्य मनोज दीक्षित की अध्यक्षता में सोमवार को समीक्षा बैठक का आयोजन किया गया। कुलपति आचार्य दीक्षित ने बताया कि वेटरनरी विश्वविद्यालय का आठवां दीक्षांत समारोह आगामी 15 अप्रैल को आयोजित किया जायेगा। बैठक में कुलपति आचार्य दीक्षित ने दीक्षांत समारोह के गरिमामय आयोजन हेतु विभिन्न कर्मियों को समायोजन आवश्यक तैयारियों हेतु निर्देशित किया। बैठक में अधिष्ठाता वेटरनरी कॉलेज प्रो. हेमन्त दाधीच, निदेशक अनुसंधान प्रो. बी.एन. श्रृंगी, अधिष्ठाता स्नातकोत्तर अध्ययन प्रो. राजेश कुमार थूथिया, निदेशक मानव संसाधन विकास प्रो. राहुल सिंह पाल, निदेशक वृत्तीय प्रो. प्रवीण बिश्नोई, निदेशक पी.एम.ई. प्रो. उर्मिला पानु, अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. पंकज कुमार थानवी, समन्वयक जन सम्पर्क प्रकोष्ठ डॉ. देवी सिंह, पूल ऑफिसर डॉ. नरेन्द्र सिंह, सहायक अधिष्ठाता छात्र कल्याण डॉ. अशोक डोंगी, एन.सी.सी. ऑफिसर सुनीता चौधरी, प्रभारी भवन डॉ. देवेन्द्र सिंह उपस्थित थे।

अवैध पिस्टल व कारतूत सहित पकड़ा

बीकानेर,(कासं)। जिले की छतरगढ़ पुलिस ने बड़ी कार्रवाई करते अवैध पिस्टल व जिंदा कारतूस के साथ दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी भजनलाल के नेतृत्व में पुलिस टीम दो आरोपियों 9 बीजोडी जैतसर निवासी भूपेंद्र यादव तथा 3 ईजी छोटी गंगानगर निवासी संजय वर्मा को एक देशी पिस्टल और तीन जिंदा कारतूस के साथ पकड़ा है। इस कार्यवाही में हैड कानि योगेंद्र कुमार हैड कॉन्स्टेबल, कार्टेबल पारस की विशेष भूमिका रही। उनके साथ कार्टेबल भानुप्राण और पंकज भी शामिल रहे। गिरफ्तार किए गए दोनों आरोपियों से पूछताछ की जा रही है और यह जानने को कोशिश की जा रही है कि उन्होंने यह अवैध हथियार कहाँ से प्राप्त किए तथा इनका इस्तेमाल किस उद्देश्य के लिए किया जाना था। पुलिस इस मामले को गहनता से जांच कर रही है। जल्द ही इस गिरोह से जुड़े अन्य लोगों तक भी पहुंचने का प्रयास किया जा रहा है।

‘हीटवेव में उपचार की व्यवस्था रखें’

बीकानेर,(कासं)। साप्ताहिक समीक्षा बैठक सोमवार को कलेक्ट्रेट सभागार आयोजित हुई। इस दौरान अतिरिक्त जिला कलेक्टर (नगर) रमेश देव ने हीटवेव के दौरान मौसमी बीमारियों के उपचार, मेडिकल विभाग की तैयारियों, गर्मी के मौसम में विद्युत एवं जलापूर्ति को लेकर संबंधित विभाग के अधिकारियों को आवश्यक व्यवस्थाएं करने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि भोषण गर्मी के मद्देनजर चिकित्सा विभाग तैयारियां करें। दवाईयां और जांच की सुविधाओं की मॉनिटरिंग कर लें। एडोपम ने पशुपालन विभाग को गौशालाओं में पर्याप्त जल, चारे व छाया की व्यवस्था के निर्देश दिए। उन्होंने गौशालाओं में पशुओं के स्वास्थ्य, टीकाकरण सहित अन्य सुविधाओं का ध्यान रखने के निर्देश दिए।

पीबीएम की तर्ज पर जिला अस्पताल में विकसित होंगी चिकित्सा सुविधाएं : व्यास

बीकानेर,(कासं)। सरदार पटेल मेडिकल कॉलेज से संबद्ध एसडीएम राजकीय जिला चिकित्सालय में सोमवार को जिला अस्पताल प्रशासन, स्थानीय नागरिकों, गणमान्य व्यक्तियों, भामाशाहों द्वारा विधायक जेटानंद व्यास का अभिनंदन किया गया।

अधीक्षक सुनील डॉ. सुनील हर्ष ने बताया कि राज्य सरकार की ओर से करवाए जा रहे विकास कार्यों एवं जबट घोषणाओं में एसडीएम जिला अस्पताल के उन्नयन के लिए 10 करोड़ रूपए के कार्यों की स्वीकृति दिलवाने पर सोमवार को जिला अस्पताल परिसर में गणमान्य व्यक्तियों एवं भामाशाहों की उपस्थिति में विधायक जेटानंद व्यास का अभिनंदन किया गया। विधायक जेटानंद व्यास ने कहा कि उनका लक्ष्य है कि जिला अस्पताल में पीबीएम अस्पताल की तरह चिकित्सा एवं



विधायक जेटानंद व्यास ने जिला अस्पताल में रजिस्ट्रेशन काउंटर, रामाश्रय क्लीनिक, नवीन लैब का उद्घाटन किया।

स्वास्थ्य सेवाएं विकसित हों और इस लक्ष्य प्राप्ति के लिए केन्द्र एवं राज्य सरकार से हरसंभव सहयोग लेने का

प्रयास करेंगे। साथ ही बीकानेर के भामाशाहों का सहयोग भी जिला अस्पताल के क्रमिक विकास के लिए

समय-समय पर मिल रहा है और भविष्य में भी मिलता रहेगा। व्यास ने कहा कि जिला अस्पताल में ऑपरेशन

■ **10 करोड़ रूपए के कार्यों की स्वीकृति दिलवाने पर विधायक व्यास का अभिनंदन किया**

सुविधा सुचारू रूप से जारी रखने के लिए केन्द्रीय कानून मंत्री अर्जुनराम मेघवाल के सहयोग से भारत सरकार के उपक्रम के सीएसआर फंड से आवश्यक अत्याधुनिक मशीनों के लिए 2 करोड़ रूपए स्वीकृत करवाए गए हैं।

संबंधित के बाद विधायक व्यास ने जिला अस्पताल के नए पंचवीं रजिस्ट्रेशन काउंटर, बरिष्ठ नागरिकों के लिए रामाश्रय क्लीनिक तथा नवनिर्मित लैब का उद्घाटन किया। इस दौरान व्यास ने जिला अस्पताल में निर्माणधीन विकास कार्यों का जायजा लिया।

स्वस्थ रहने के गुर बताये

बीकानेर,(कासं)। विश्व स्वास्थ्य दिवस के उपलक्ष में स्थानीय शांति विद्या निकेतन माध्यमिक विद्यालय में स्वास्थ्य दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम का शुभारंभ सिटी डिस्पेंसरी नंबर 02 के संयोजक मनोज कुमार सेनी के सानिध्य में ब्लॉक हेल्थ सुपरवाइजर विकास मोहता ने किया। मोहता ने अपने संबोधन के दौरान बताया कि इस वर्ष स्वास्थ्य दिवस का उद्देश्य बालिकाओं के शरीर के प्रति वतमीन समय में ध्यान रखना है। एक बालिका के विकास और उसके स्वास्थ्य शरीर के साथ ही संपूर्ण परिवार का विकास संभव हो पाता है। साथ ही बताया कि आजकल चल रहे जंक फूड से बच्चों को निरंतर दूर रहना चाहिए। शाला प्रधान हनुमान डोंगी ने बताया कि हमें हमारे शरीर का ध्यान रखते हुए समय-समय पर शरीर के विकास हेतु बीमारियों से दूर रहते हुए चैकअप करवाते रहना चाहिए। शाला सचिव रमेश कुमार मोदी ने स्वास्थ्य दिवस पर प्रकाश डाला।

कार्यालय प्राधिकृत अधिकारी, नगर विकास व्यास, श्रीगंगानगर			
क्र.सं.	ग्राहक का नाम	खोले गए का नाम	दिनांक : 5.4.2025
1	चक्र 5 ई छोटी तहसील व जिला श्रीगंगानगर	श्री नोखा राय गर्ग पुत्र श्री रामभज	12/11 में 0.1280 है, क्लिपान में 19/5 में 0.1220 है, यथाकुल 0.250 हैक्टेयर

बीकानेर नगर निगम	
नगर निगम नं. बीकानेर (राजस्थान) फोन :- 0151-2226906, फोन :- 0151-2226902, 0151-2226905	E-mail Address :- nagangambikaner@gmail.com, Web Site :- www.bikaner.org
क्रमांक / निर्माण / 2025-26 / 6242	दिनांक 03.04.2025
ई-निविदा-सूचना सं0 06/निर्माण/पूर्व/2025-26	
नगर निगम बीकानेर की ओर से विभिन्न कार्यों (कुल 01 कार्य) के लिये केन्द्र व राज्य सरकार के पीजीए एवं अनुभवी संवेदकों से निर्धारित प्रयंत्र में ई-प्रोच्यूरमेंट प्रक्रिया से ऑन लाईन निविदाएं आमंत्रित की जाती है। निविदा से सम्बंधित विवरण वेब साईट www.bikaner.org Web site www.sppp.raj.nic.in से व http://eproc.rajesthan.gov.in पर देखा जा सकता है।	
निविदा की अनुमति प्राप्त लाभ 32.69 लाख	
UBN Number :- DLB2526WSOB00625	आयुक्त
जन.सं.वार / सी / 25 / 369	नगर निगम, बीकानेर